

“国家工程师奖”首次评选表彰 习近平作出重要指示

【上接第1版】
习近平强调，面向未来，要进一步加大工程技术人才自主培养力度，不断提高工程师的社会地位，为他们成才建功创造条件，营造见贤思齐、埋头苦干、攻坚克难、创新争先的浓厚氛围，加快建设规模宏大的卓越工程师队伍。希望全国广大工程技术人员坚定科技报国、为民造福理想，勇于突破关键核心技术，锻造精品工程，推动发展新

质生产力，加快实现高水平科技自立自强，服务高质量发展，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献。
“国家工程师奖”表彰大会19日在京召开。中共中央政治局常委、党和国家功勋荣誉表彰工作委员会主任蔡奇出席表彰大会并讲话。中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席表彰大会并传达习近平重要指示。

中共中央 国务院 关于表彰国家卓越工程师 和国家卓越工程师团队的决定

据新华社北京1月19日电
工程师是推动工程科技创新的主体，是国家战略人才力量的重要组成部分，为推进新型工业化、推进中国式现代化提供了基础性、战略性人才支撑。培养造就大批德才兼备的卓越工程师，是国家和民族长远发展大计。党的十八大以来，广大工程师深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持“四个面向”，以与时俱进的精神、革故鼎新的勇气、坚忍不拔的定力，不断突破关键核心技术，铸造精品工程、“大国重器”，为加快实现高水平科技自立自强、建设世界科技强国作出了突出贡献。

队等50个团队“国家卓越工程师团队”称号。
这次受表彰的工程师个人和团队，是新时代工程师队伍的优秀代表。他们牢记初心使命、胸怀“国之大者”，在重大工程建设、重大装备制造、“卡脖子”关键核心技术攻关、重大发明创造等工作中，矢志爱国奋斗、锐意开拓创新，取得一批先进工程技术成果，不断提升国家自主创新能力，更好满足人民日益增长的美好生活需要，生动体现了工程师群体爱党爱国、服务人民、敬业奉献、严谨笃实、精益求精、臻于卓越、团结协作、自立自强的崇高追求和宝贵精神。希望受表彰的工程师个人和团队，珍惜荣誉、再接再厉，充分发挥示范表率作用，在新时代新征程上为党和人民再立新功。



详见二维码



通车前的亚洲最大海上互通——滨海互通景观。

(唐严 徐诚 摄)

杭甬复线宁波段一期正式通车

本报讯(记者唐严 见习记者徐诚) 昨日下午3点，杭甬复线宁波段一期正式通车，标志着这条全长55.833公里，连接杭州、宁波两城的交通主干道正式运营，为进一步促进环杭州湾地区接轨上海、推动长三角一体化高质量发展开辟新通道。

记者当天在现场看到，还未到下午3点，镇海招宝山收费站前就已排起长队，不少私家车主、大小货车司机都在期盼成为杭甬复线宁波段一期的首批“体验官”。

高速全线采用双向六车道，两侧清晰规范的标志标线一目了然。通车后，招宝山收费站工作人员为前几名进出收费站的车主赠送鲜花、龙年吉祥物等。

据了解，杭甬复线宁波一期项目是浙江省唱响杭甬“双城记”的重要支撑项目，也是宁波舟山港的重要疏港通道和宁波、舟山等城市建设发展的重要枢纽工程。

这条高速通车后，将与杭州湾跨海大桥、甬舟高速金塘大桥相接，大大缩短了长三角南翼与上海、江苏等地的距离，对宁波深度融入长三角一体化发展，积极融入上海大都市圈，纵深推进前湾沪浙合作发展区建设，协同推进杭甬“双城记”、宁波都市圈建设，联动建设海洋中心城市具有重要意义。

“讲文明·树新风”公益广告

社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



节约
不剩菜
不剩饭
反对浪费
光盘行动
节约粮食
谁知盘中餐
粒粒皆辛苦
文明餐桌
公勺公筷

浙江有礼·宁波示范

餐有礼

用餐要光盘 聚餐用公筷



扫码关注
文明宁波公众号

宁波市文明办